Діяльність  школи у 2019/2020 навчальному році була орієнтована на надання освітніх послуг відповідно до запитів й потреб учасників освітнього процесу. 
	У своїй діяльності адміністрація та педагогічний колектив школи керуються Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», наказами Міністерства освіти і науки, Положенням про загальноосвітній навчальний заклад. Головною метою є створення необхідних соціальних, психологічних, педагогічних умов для всебічного розвитку творчого потенціалу здобувачів освіти, надання якісної освіти для кожного учня з дотриманням принципів академічної доброчесності, об’єктивності та прозорості.
Протягом року адміністрація закладу ставила перед  собою такі завдання:
1. Забезпечити якісну організацію освітнього процесу.
2. Сформувати єдиний цілісний колектив, професійну команду однодумців, створити комфортну атмосферу для праці і розвитку педагогічних працівників.
3. Управлінську діяльність здійснювати з дотримання принципів демократії, прозорості та інформаційної відкритості.
4. Виховувати фізично, морально, соціально, духовно здорове покоління.
5. Забезпечити якісну загальноосвітню підготовку учнів на рівні державних стандартів на основі інноваційних технологій навчання.
6. Оновити підходи до для творчого, інтелектуального, фізичного розвитку особистості.
7. Створити електронні платформи для дистанційного здобуття освіти.
8. Плідно працювати з батьками на партнерських засадах. 
В школі ретельно вивчаються потреби і запити батьків щодо поглибленого вивчення окремих предметів,  організації варіативної складової навчального плану, вибору напрямків виховної роботи. Для батьків і громадськості організовуються дружні зустрічі та тренінги  із залученням фахівців: психологів, лікарів, пожежників; проводяться опитування та анкетування з метою виявлення задоволення потреб.
Для майбутніх першокласників ми запропонували альтернативну НУШ програму «Інтелект України». Діти пройшли дошкільну підготовку за цією програмою і готові з 1 вересня отримувати  нові знання.
 	В нашому мікрорайоні мешкають діти, які за станом здоров’я потребують навчання на дому. Вчителі школи працюють з такими учнями за формою навчання «педагогічний патронаж».
Для підсилення навчально-пізнавального інтересу здобувачів освіти впродовж навчального року було проведено предметні тижні з математики, фізики, інформатики, історії, зарубіжної літератури, іноземних мов, української мови та літератури, прикладних дисциплін, а також початкової школи. Регулярно проходили засідання творчої групи вчителів школи та шкільні методичні об’єднання. 
Школа тісно співпрацює з методичним кабінетом при управлінні освіти Херсонської міської ради. На базі закладу проводяться установчі семінари для вчителів природничих дисциплін, семінари з обміну досвідом для педагогів НУШ. Школа стала базою для проведення змагань «Юний рятівник» та міських змагань з волейболу.
Для зміцнення матеріально-технічної бази адміністрація школи поставила перед собою пріоритетні завдання, спрямовані на усунення недоліків та створення якісного освітнього середовища:
· ремонт дороги та оформлення прилеглої території;
· встановлення огорожі;
·  ремонт даху;
·  ремонт системи опалення, системи водопостачання та водовідведення;
· вдосконалення протипожежної безпеки (ремонт ПК, встановлення евакуаційного освітлення, придбання додаткових вогнегасників, придбання та встановлення протипожежних дверей у щитову); 
· обладнання кабінетів мультимедійною технікою;
· косметичний ремонт спортивного залу, холу, навчальних кабінетів;
·  підключення до високошвидкісної мережі Інтернет, розробка нового дієвого веб-сайту та Інтернет платформ для дистанційного навчання,
[bookmark: _GoBack]Все, що вдалося досягти за цей рік, було здійснено завдяки чітко поставленим цілям всього педагогічного колективу, батьківського комітету, громадськості, партнерам.















